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Problema 18.53 Hibbeler

Planteamiento
Como se trata de un sistema conservativo, aplicaremos el principio de conservación de la energía,
haremos por lo tanto un balance de las energías en la posición final y final del sistema:

Posición Inicial:

Para la posición final:

Como se trata de una barra esbelta:

Aplicando el principio de conservación de la energía:

Despejando para la velocidad angular:
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Problema 18.59 Hibbeler

Planteamiento
Como se trata de un sistema conservativo, aplicaremos el principio de conservación de la energía,
haremos por lo tanto un balance de las energías en dos posiciones, puerta totalmente abierta y puerta
cerrada.

En primer lugar hallamos la longitud no deformada
del resorte por métodos trigonométricos:

Posición inicial:

Posición final:

Aplicando el principio de conservación de la energía:

Despejando para k

Como se trata de dos resortes en paralelo, cada uno
requeriría una constante de 100lb/ft
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